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《加减混合运算》习题1、用2种方法计算下列各题。32＋49－1785－37＋2845－26＋2993－75＋182、应用。实验小学足球队有42人。有8名队员已经毕业了，新加入17人，现在足球队有多少人？3、猜动物年龄。（1）小熊说，我的年龄...
《加减混合运算》习题
1、用2种方法计算下列各题。
32＋49－17
85－37＋28
45－26＋29
93－75＋182、应用。
实验小学足球队有42人。有8名队员已经毕业了，新加入17人，现在足球队有多少人？
3、猜动物年龄。
（1）小熊说，我的年龄等于24加上36再减去26。小熊今年多少岁？
（2）山羊说，26加上42再减去59，就是我的年龄。山羊多少岁？
4、学校合唱团原来有36人，有17人毕业，又新加入9人，合唱团现在有多少人？
5、回答。
小明今年13岁，爸爸比他大29岁，妈妈比爸爸小7岁，问妈妈今年多少岁？
6、学校合唱队原来有72人。有29名同学毕业了，又新加入了13人。学校合唱队现在有多少人？
1、接力赛。
34＋16=（）－8=（）＋24=（）－18（）
80－12=（）＋16=（）－35=（）＋24（）
2、（1）天鹅舞蹈队原有76人，有19名同学毕业后，又新加入12人。舞蹈队现在有多少人？
（2）蛋糕店原来有27个蛋糕，又新做了12个，卖出8个后，现在店里有几个蛋糕？
（3）商店里原来有书包89个，卖出35个后，又运进18个，现在商店里有多少个书包？
3、信息：猴子：43根；松鼠：23根；小熊：37根；小羊：？根。
（1）猴子、松鼠和小熊一共收了多少根玉米？
（2）小羊收的玉米比猴子和松鼠的总数少19根，小羊收了多少根玉米？
4、公园里开设了一个“垂钓角”供游人们钓鱼，周六上午，“垂钓角”的池子里有93条金鱼，人们从池子里钓走了77条金鱼，工作人员又往池子里投放了69条金鱼供游人们星期天垂钓，这时池子里有多少条金鱼？
5、新星小学二（1）班原有学生63人，新学期转来了8人，转走了6人，现在二（1）班有学生多少人？
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